
Magyar hokis érmek Lausanne-ban  

A 3–3-as hokitornát egyébként a zöldek nyerték meg, és velük egy magyar-
országi játékos, a kapus Hegedüs Levente aranyérmes lett. A magyar 
jégkorongozók még egy ezüstöt is szereztek, a női mezőnyben Márton 
Luca révén, míg Metzler Regina, illetve Ivády Milán bronzérmes lett. Antal 
Csongor mellett Romániából még két lány jégkorongozó jutott ki az ifjúsági 
olimpiára. A bukaresti Sonia Iris David és a galaci Emilia Munteanu együt-
tese sem jutott be a női torna négy legjobb csapata közé.

2 0 2 0 .  J A N U Á R  2 1 . ,  K E D D1 0 S P O R T #ifj úsági olimpia  #jégkorong

Huszonöt év után nyert újra kupát az FTC
Az FTC-Telekom nyerte a jégkorong Magyar Kupát, miután a miskolci 
négyes döntő vasárnapi fináléjában 6–3-ra legyőzte a Hydro Fehérvár 
AV19 együttesét. Az FTC huszonöt év után diadalmaskodott újra a 
Magyar Kupában, amelyet 15. alkalommal hódított el. Expert-Borsod 
Agroker Magyar Kupa, Miskolc, elődöntő:  FTC-Telekom–MAC Újbuda 
1–0, Hydro Fehérvár AV19–DVTK Jegesmedvék 6–2. A 3. helyért: 
MAC–DVTK 7–4. A döntőben: FTC–Fehérvár 6–3 (2–1, 1–1, 3–1).

A férfiaknál is több gólt lőttek a magyar lányok
A szerbek elleni papírforma-győzelemmel fejezte be a csoportkört a 
magyar válogatott a Duna Arénában zajló vízilabda Európa-bajnokság 
női tornáján. Bíró Attila együttese vasárnap a torna egyik leggyen-
gébb csapata, a szerb válogatott ellen nyert 27–0-ra. A magyarok a 
keddi negyeddöntőben a franciákkal találkoznak, várható sikerüket 
követően pedig a világbajnoki ezüstérmes spanyol és a görög csapat 
párharcának továbbjutójával csapnak össze. Vízilabda Európa-baj-
nokság, nők, csoportkör, 5. forduló: Magyarország–Szerbia 27–0 
(5–0, 5–0, 9–0, 8–0), Oroszország–Görögország 12–7, Szlovákia–
Horvátország 9–7. A csoport végeredménye:  1. Magyarország 15 
pont, 2. Oroszország 12, 3. Görögország 9, 4. Szlovákia 6, 5. Horvát-
ország 3, 6. Szerbia 0. A negyedöntőben, ma: 15.30-tól Szlovákia–
Hollandia, 17 órától Oroszország–Olaszország, 18.30-tól Görögor-
szág–Spanyolország, 20 órától Magyarország–Franciaország.

Fucsovics bravúros győzelemmel kezdett
Fucsovics Márton négy szettben, 6–3, 6–7, 6–1, 7–6-ra legyőzte a 
13. kiemelt kanadai Denis Shapovalovot hétfőn, a Melbourne-ben 
zajló ausztrál nyílt teniszbajnokság első fordulójában. A bravúros 
siker után Fucsovicsra a tavalyi U21-es világbajnokság 18 éves olasz 
győztese, Jannik Sinner vagy a selejtezőből főtáblára került ausztrál 
Max Purcell vár.
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A második Galaci CSM–Gyergyói 
Hoki Klub mérkőzésen is a há-

zigazdák ünnepelhettek győzelmet, 
és akárcsak szombaton, vasárnap 
este is 4–1 lett az eredmény. A meccs 
a harmadik harmadban dőlt el, ami-
kor hármat lőttek Zabludovszkijék.

Nem voltak jók az előjelek a Gyer-
gyói HK számára, ugyanis az egy 
nappal korábbi meccsen az első har-
madban Bobcek, majd Góga is kiesett 

a sorból sérülés miatt. Ők vasárnap 
nem is játszhattak, így a legjobb hátvé-
dek közül kettőre nem számíthatott a 
csapat. Ennek ellenére negyven percig 
nem tudott a GYHK fölé nőni a galaci 
együttes, csak az utolsó harmadban.

A GYHK tehát pontok nélkül uta-
zott haza, és indulhat is tovább, hiszen 
csütörtökön az Erste Liga középszaka-
szában a Schiller-Vasas vendégeként 
nagyon fontos meccs vár rá.

A galaciak teljesítménye pedig 
továbbra is jelzi: senkinek nem lesz 
könnyű dolga ellenük a bajnokságban.

Jégkorong, romániai bajnok-
ság: Galaci CSM–Gyergyói Hoki 
Klub 4–1 (1–0, 0–1, 3–0), gólszer-
zők Gyenisz Zabludovszkij (4., 50.), 
Jevgenyij Szkacsov (44., 55.), illetve 
Ferencz-Csibi Róbert (22.).

G. I.

B ár a romániai sípályák üzemel-
tetői hóhiánnyal küszködnek, 

Felsőbányán sikerült megrendezni 
az év első országos szintű alpesi sí-
versenyét, amelyen négy székelyföl-
di klub volt képviselve.

Felsőbánya közelében, a Gu-
tin-hegység lábánál, a Șuior pályán 
két országos szintű vetélkedőt írtak 
ki, amelyre Románia minden síköz-
pontjából érkeztek sízők. Az első nap 
műlesiklásban, a második nap pedig 
óriás-műlesiklásban mérték össze 
tudásukat a fi atal sízők.

A Felsőbányai ISK Kupával díja-
zott versenyen Nagy Norbert székely-
udvarhelyi edző csapatából Balogh 

Bernadett (U14-es korosztály) mindkét 
versenyszámban a dobogó második 
fokára állhatott, a HC-kategóriában 
(2008 után születettek) pedig Cseke 
Péter az 1. és a 16. helyen végzett. Jól 
szerepelt a Maroshévízi ISK színeiben 
indult Hámos Roxána, Ionel Pop edző 
tanítványa óriás-műlesiklásban 2. lett.

Elekes László és Balázs Lehel 
edzők készítik fel a Gyergyószent-
miklósi ISK kis sízőit, akik közül az 
U14-es korosztályban Fehér Doroty-
tya, Miklós Levente és Sajtok Zsolt, 
az U16-osoknál pedig Balázs Sza-
bolcs, András Tibor, Bernád Gergő 
és Szabó Milán is a középmezőnyben 
végzett.

Népes csapat képviselte a Csík-
szeredai ISK-t. Csizmás Judit, ifj . 
Bíró Tibor és Péter Zsombor tanítvá-
nyai közül a HC kategóriában Sala-
mon-Magyari Viktória két első, Pál 
Roland pedig egy első és egy második 
helyezéssel tért haza. Az U16-osoknál 
Pál Krisztián mindkét versenyszám-
ban a dobogó legmagasabb fokára 
állhatott fel. A többiek, Kelemen Or-
solya, Ábrahám Áron (mindketten 
HC), Ferenc Dorottya, Székely Anna, 
Mánya Szilas, Fogas Oszkár, Hațegan 
Dávid és Laczkó Csanád (mind U14), 
illetve Balog Kriszta és Balog Kincső 
(mindketten U16) az élmezőnyben vé-
geztek. (D. L.)

Székely sízők első idei nagy versenye

Másodszor is kikapott Galacon a GYHK

GERGELY IMRE

A Gyergyószentmiklósi ISK 
sportolója a romániai jég-
korongozó fi úk közül egye-

düliként nyert jogot arra, hogy részt 
vegyen az ifj úsági olimpián. Még 
augusztus elején rendezték meg a 
válogatóversenyt a hazai hokis te-
hetségek számára, és az ott indulók-
nak abban az időszakban alig pár 
jégedzés után kellett bizonyítaniuk 
a kötelező ügyességi és gyorsasági 
feladatokból. Így nagyon nehéz volt 
helytállni. Antal Csongor időered-
ménye és teljesítménye azonban így 
is megütötte a mércét, és november-
ben az olimpia szervezőitől érkezett 
az értesítés: készülhet a világver-
senyre.

A 3 a 3 elleni jégkorong verseny-
számban nem nemzeti válogatottak, 
nem igazi hokicsapatok mérkőztek 
meg Lausanne-ban, hanem a kü-
lönböző országokból kijutott spor-
tolókat nyolc csapatba sorolták, és 
egy-egy színbe öltöztetve játszottak. 

Három-három játékos alkotott egy 
sort, és percenként, jelzésre egyszer-
re zajlottak a cserék. Csongor a sárga 
csapatba került.

„Nagyon jól éreztük magunkat. 
Volt, akiket már korábban is ismer-
tünk hokis táborokból, de a többség 
itt találkozott először. Ennek ellené-
re mindenki nagyon jól érezte magát. 
Én egy spanyol, egy fehérorosz és 
egy olasz sráccal voltam egy sorban, 
cserélgettük egymást. Úgy adódott, 
hogy mindenki csatárt játszott a sa-
ját otthoni csapatában, így nem volt 
mindenkinek fi x pozíciója, hanem 
úgy mentünk, ahogy a helyzet hozta. 
Mindannyian nagyon élveztük a já-
tékot. Óriási élmény volt, több mecs-
csünk is telt ház előtt zajlott a hatal-
mas csarnokban” – mondja Csongor. 
Az említettek mellett még cseh, bel-
ga, holland, mexikói, svájci, francia 
és osztrák csapattársakkal küzdhe-
tett együtt.

A torna során a nyolc csapat 
mindegyike hét meccset játszott, és 
a legjobb négy jutott az elődöntőbe. 
Csongorék, vagyis a sárgák 2 győzel-
met értek el, de ezzel nem juthattak 

tovább. Ettől függetlenül felejthetet-
len élménynek tartja, hogy részvevő-
je lehetett az ifj úsági olimpiának.

Antal Csongor remélhetőleg még 
sok nagy sikert és élményt gyűjt a 
sportban, miután már bemutatkoz-
hatott a magyar U15-ös válogatottban 
is. Célja, hogy minél többre vigye a 
jégkorongban, legalább EBEL-szintű 
játékos szeretne lenni.

Barátságok és élmények
A székely hokit a gyergyószentmiklósi Antal Csongor képviselte az Ifj úsági Olimpián
• Életre szóló élményekkel és új barátokkal 
gazdagodott a 16 éves Antal Csongor a svájci 
Lausanne-ban megrendezett Téli Ifjúsági Olimpi-
ai Játékokon. Érmet ugyan nem sikerült szerezni, 
de ettől függetlenül nagy öröm számára, hogy 
jelen lehetett a sporteseményen.

Antal Csongor, illetve Emilia Munteanu és Sonia Iris David Lausanne-ban   ▴  FORRÁS: ANTAL CSONGOR




